

Мария Носкова с 2014 года радует детей города и их родителей. Игровая комната в ТЦ «Шанс» - это ее основная и любимая работа. Многие мальчишки и девчонки празднуют здесь свои дни рождения. А идея оставлять ребенка в игровой комнате и свободно наслаждаться покупкам пришла по нраву многим родителям. И шимановским, и приезжим. - Не каждый ребенок способен длительное время заниматься однообразным делом. Ему нужно двигаться и открывать для себя границы неизведанного. Вот я и помогаю деткам проводить время весело и разнообразно, - рассказывает Мария Анатольевна. Идея создания именно этого направления бизнеса пришла так. По семейным обстоятельствам Мария вернулась в Шимановск из большого города, сыну не было и трех лет. И она столкнулась с тем, что нет места, где можно было бы поиграть с ребенком или оставить его на непродолжительное время. Как раз в это время открывался ТЦ «Шанс». Красивое современно здание, и там была небольшая комната в 35 квадратных метров. Именно там и открыла Мария игровую. Уже через месяц было понятно, что идея – удачная. Детки и родители с удовольствием посещали игровую комнату, был большой поток ребят, чтобы поиграть в лабиринте. А уже через полтора года подруга подсказала, что можно дополнить услуги - проводить праздники. И эта идея тоже сработала. Но стало маловато места, и пришлось занять уже большую площадь. Следующий шаг – аквагрим. Красиво и необычно раскрашенные детки в день рождения, на мероприятиях, утренниках - популярно и актуально. Многие детишки очень любят себя преобразить, а красивые и оригинальные рисунки на детских личиках делают торжество еще ярче. Мария окончила художественную школу, поэтому и эта задумка воплотилась в жизнь. И так хорошо и удачно, что и на больших городских праздниках отбоя нет от желающих. Конечно, пандемия COVID-19 внесла свои печальные перемены. Закрывались игровые комнаты, посещение торговых центров одно время было только по QR-коду. Но, в то же время, пришла поддержка для бизнеса от государства, помощь оказывает центр «Мой бизнес». Также арендодатель пошел навстречу – на полгода была установлена минимальная плата за аренду (как социальному предпринимателю). Детская игровая – это большая работа для человека, наделённого даром угадывать желания детей и воплощать даже самые немыслимые замыслы в действительность. Именно такими способностями обладает Мария Анатольевна.



Победительница проекта «Бизнес-ракета» создаст в Циолковском прототип космической станции. Проект **Людмилы Козловой** был признан одним из интереснейших. Миссия онлайн-проекта «Бизнес-ракета» состоит в том, чтобы помочь его участникам просто и эффективно достичь своих целей. Секретами делятся опытные благовещенские бизнес-гуру. Вместе с наставниками конкурсанты обсуждают и корректируют свои бизнес-идеи. Лучшие — удостоиваются награды. Одной из таких стала идея Людмилы Козловой, предпринимательницы из города Шимановск. Людмила — директор действующего туристического агентства «Крузиз». Свой бизнес она начинала в 2014 году с небольшого арендованного помещения и единственным сотрудником в лице себя самой. В настоящее время штат турагентства вырос до трех сотрудников, которые работают на постоянной основе. Агентство занимается продажей железнодорожных и авиабилетов, оформлением виз, туров по России и за границу, а также же организует экскурсионные туры для групп. С началом прошлогоднего карантина из-за пандемии бизнес Людмилы «встал». Тогда ей пришла идея организовать для детей местный, но не менее интересный и развлекательный досуг — детский космический центр в городе Циолковский, где находится действующий космодром «Восточный». — Наш образовательно-интерактивный центр «Станция Марс» будет создан по прототипу действующей космической станции на Марсе и декорирован как космический объект. В данном центре будет проходить интерактивная часть экскурсионного тура — показ фильма с применением VR-шлемов. Для детей младшего возраста в центре будем проводить интерактивную викторину, а для ребят постарше и взрослых — квест-программу. На «станции» будут оборудованы два отсека — командный и отсек жизнеобеспечения. В первом дети будут надевать VR-очки и «выходить в открытый космос», где смогут изучать планеты и путешествовать на космическом корабле. Во втором в отсеке представлены рабочие экспонаты для проведения квестов и викторин — рассказала Людмила Козлова. Оборудование для будущей «Станции Марс» закуплено. Уже в марте Людмила планирует приступить к ремонту. Предпринимательница попала в команду под наставничеством Татьяны Капустиной, которая предложила ей свои дополнения и помогла доработать проект. — Участие в «Бизнес-ракете» для меня лично оказалось очень продуктивным. Мой небольшой проект получил одобрение от лица опытных предпринимателей, — добавила Людмила. За победу в проекте девушка получила в награду информационную поддержку от центра «Мой Бизнес». По ее словам, это поможет ей в дальнейшем продвижении идеи. Также в планах у Людмилы Козловой в интерактивном центре открыть магазин сувенирной продукции, в котором будут продаваться космические сладости, атрибутика и настоящее космическое питание в тюбиках. А еще девушка хочет в будущем организовать небольшой фуд-корт, где экскурсанты смогли бы перекусить и отдохнуть. Проект «Бизнес-ракета» стартовал в Амурской области в ноябре 2020 года. Реализуется он в рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

